

অযাপয়েন্টয়েন্ট পদধতি

যায়ের পরয়োজনগুতি ভূচ্ছ্রোতি বা ফায়নর ঠেধযে পূরণ করা যানে না িয়ের জনয খচব সীতেসিংখযক বযতিগি অযাপয়েন্টয়েন্ট পাওো যায়ব। ঠো কয়র 617.349.6551 নমব্বয়র কি করুন বা আোয়ের ইয়েকিরুন এবং ফকানও স্টা কৌ আপনার পরয়োজনগুতি ফবারার জনয আপনার সয়ে সহযযাতগি করয়বন এবং পরয়োজন অযাপয়েন্টয়েন্টর সেসেুরী তনধুরণ কয়র ফেয়বন।

অযাপয়েন্টয়েন্টর দিন, আপনায়ে অব্শযই এটা **COVID-19 হেলথ হেদেলস্ট** পূরণ রেয়ে য়েব। যতে আপনার ফকানও পর্যের উত্‌তর "হযাঁ" হে যিব আোয়ের অ্ত যস-আপনায়ক আসযি ফেওো হযব না। আোয়ের সয়ে ফযাগায়াগ কয়র জানান ফয আপতন অযাপয়েন্টয়েন্ট করযি পারয়বন না এবং আপতন পচনরাে পরস্তুখিকযি আোরা আবার সেসেুতর্ তনধুরণ করযি পারযি খচতি হব।

দনরাপত্‌তা পদধদে

- ছাতর্ তনবন্ধকরণ ফকয়ের (এসআরতস) সাযথ অযাপয়েন্টয়েন্টগুতির জনয আধ্ ঘন্টা সেে তনধুাতরি হে। আপতন যতে আপনার তনধুাতরি সেেটি তেস কয়রন বা আপতন ফেতর কয়রন যিব আপনায়ক অব্শযই পচনরাে সেসেুতর্ তনধুরণ করযি হযব। ঙ্গে কয়র আঙ্কয়ের সাযথ ফাগায়াগ করুন এবং আোরা আপনায়ক পরবল উপিভয সেে সরবরাহ করযি পারযি খচতি হব।
- ভাযা পরীক্ষার অযাপয়েন্টয়েন্টগুতির জনয এক ঘন্টা সেে তনধুাতরি হে। আপতন যতে আপনার তনধুাতরি সেেটি তেস কয়রন বা আপতন ফেতর কয়রন যিব আপনায়ক অব্শযই পচনরাে সেসেুতর্ তনধুরণ করযি হযব। ফসযক্ষয়তর্ ঙ্গে কয়র আঙ্কয়ের সাযথ ফাগায়াগ করুন এবং আোরা আপনায়ক পরবল উপিভয সেে সরবরাহ করযি পারযি আনতি হিব।
- তনধুাতরি অযাপয়েন্টয়েন্টর জনয এসআরতস-ফি ফগযি, আপনায়ক ঙ্গস্ক পরযি হযব, 6 চ ট সান্দ্‌তজক দূরতব্ বজাে রাখযি হযব এবং তবতডং-এ পর্যবযির সেে এবং বাইয়র ফবয়রায়নার সেে পের্ত্ত হযান্ড সযাতনটাইজার বযবহার করযি হযব। *এসআরতস কঙ্করাও ঙ্গস্ক পরয় থাকয়বনা*
- আপিন দরজায় হপ ঠেঁয় হেয়ল, ছি য়ের 617.349.6551 নমব্বয়র লে রুন এবং ছয়েল হছনও স্টাফ বযদি আপনায়ে দুয়ে হিয়বন। লরা আপনার অযাপয়েন্টয়েন্ট রেয়েছ তকনা ল্যর়াই করয়বন, আপনার ফাগায়াগর থিয গি করয়বন এবং আপনায়ক আপনার গন্তবযস্থযি আপনায়ক ফপ িছবার তবযয়ে তনয়ঙ্কি ফেয়বন।
- ছি য়ের হজয়ন রাখুন হে সাছদজে দূরয়ের পর্যছজনীছের ছরয়ণ, দনর্ধাদরে অযাপয়েন্টয়েন্টর সেে অ্দফয়স হেবলছতর্ এেজন পরাপ্ত বেস্কয়েই পর্যবযশর্ অনুদে হিওছ য়েব। *যের সয়ে অযাপয়েন্টয়েন্ট রেয়েছ লয়ের বাচ্চা থাকযি লয়ের তনরাপয়ে অযাপয়েন্টয়েন্ট ফাগ ফেওঙ্ক তনতি করার জনয বাচ্চায়ের তকং বা পতরবায়রর তবযিষ সেসয / পতরয়কারীয়ের সাযথ তনয়ে আসযি হযব, ফসযক্ষয়তর্ লয়ের এসআরতস-ফক এতবযয়ে আয়গ ফথযকই অব্‌তহি করা উতর্য়ি যথায়থ সান্দ্‌তজক দূরতব্ পানি করার উপযটি বযবস্থা করা ঠে*